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 معاون محترم بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ...
موضوع: ثبت بازرسی و صدور مجوز مراکز پرتوپزشکی بصورت الکترونیکی
با سلام و احترام

نظر به اهميت تشديد نظارت هاي قانوني بر وضعيت حفاظتي- بهداشتي مراكز كار با اشعه و نقش اين مهم در حفظ و ارتقاء سلامت مردم، بيماران و پرسنل مراكز مذكور، طبق تصميم اعضاي محترم "كميسيون تبصره ماده 4 قانون حفاظت در برابر اشعه" مصوب گرديد جهت تسريع در فرآيند اجرايي صدور مجوزهاي نصب و كار با اشعه مراكز پرتوپزشكي و افزايش نظارت هاي سيستميك بر اين مراكز، صرفاٌ از طريق سامانه الكترونيكي اقدام گردد.
بدين منظور و در راستاي مصوبه كميسيون مذكور، مركز سلامت محيط و كار با عضويت و پيگيري فعال در اين كميسيون، به منظور اجرايي نمودن اين مصوبه، پس از بررسي هاي لازم و هماهنگي با معاونت محترم درمان وزارت متبوع و نيز دفتر امور حفاظت در برابر اشعه سازمان انرژي اتمي، اقدام به تهيه دستورالعمل هاي فرآيند صدور مجوز مراكز پرتوپزشكي و نيز ايجاد سامانه الكترونيكي جهت اتوماسيون شدن آن نموده است كه به پيوست " راهنماي مراحل فرآيند صدور يا تمديد مجوز مراكز پرتوپزشكي- بخش مربوط به معاونت بهداشتي" و "راهنماي مراحل صدور يا تمديد مجوز مربوط به مراكز پرتوپزشكي از طريق سامانه جامع مديريت بازرسي مركز سلامت محيط و كار" ضميمه گرديده است. همچنين كارشناسان مرتبط مي توانند در صورت هر گونه سوال جهت اجراي مراحل مختلف فرآيند در سامانه و يا دستورالعمل هاي مربوطه، با شماره تلفن 81454188-021 آقاي مهندس سوري تماس حاصل نمايند.
لذا خواهشمند است دستور فرماييد جهت صدور مجوز مراكز پرتوپزشكي برابر دستورالعمل ها و ضوابط مربوطه، صرفاٌ در چارچوب فرآيند اجرايي و تعريف شده ابلاغي به آن حوزه محترم اقدام گردد.
بديهي است از اين تاريخ، به هر گونه مدارك و پرونده متقاضيان صدور مجوز مراكز/موسسات پرتوپزشكي خارج از فرآيند ابلاغي و ارسال بصورت فيزيك ترتيب اثر داده نخواهد شد.  

