بسمه تعالی
گزارش کنفرانس یکروزه رعایت بهداشت دست

              کنفرانس یک روزه رعایت بهداشت دست با همکاری معاونت درمان دانشگاه و بیمارستان عالی نسب در روز جهانی رعایت بهداشت دست مورخ 15/2/93 ،5may2014 در بیمارستان عالی نسب برگزار گردید . گروه هدف کارشناسان کنترل عفونت و کارشناس ایمنی مراکز داوطلب دوستدار ایمنی بیمار بودند . 
قائم مقاوم و مدیرمحترم امور بیمارستانی و تعالی خدمات بالینی معاونت درمان ، مدیر محترم  پرستاری دانشگاه ، مسئول محترم  حاکمیت بالینی دانشگاه در کنفرانس حضور یافتند .
افتتاحیه کنفرانس  با سرود جمهوری اسلامی ایران و تلاوت آیاتی از کلام اله مجید انجام شد .

در ابتدا برنامه  با  خوش آمد گویی ریاست محترم بیمارستان عالی نسب جناب آقای دکتر مقدس پور شروع گردید.
جناب آقای دکتر نقیلی رئیس محترم گروه عفونی دانشگاه علوم پزشکی اهمیت پیشگیری و کنترل عفونت بیمارستانی ، جناب آقای دکتر مقدس پورمتخصص عفونی و ریاست محترم بیمارستان عالی نسب اهمیت رعایت بهداشت دست در مراکز آموزشی درمانی ، سرکار خانم رحیمی کارشناس کنترل عفونت بیمارستان عالی نسب مواد مورد استفاده در رعایت بهداشت دست ، جناب آقای مژده بر کارشناس کنترل عفونت مرکز آموزشی درمانی امام رضا (ع) اسکراب جراحی، جناب آقای دکتر عبادی قائم مقاوم و مدیر امور بیمارستانی و تعالی خدمات بالینی معاونت درمان  شاخص نویسی و نحوه نمونه گیری ، سرکار خانم اصغری کارشناس فوکال ایمنی بیمار معاونت درمان نحوه پر کردن و تجزیه تحلیل چک لیست جدید رعایت بهداشت دست ، خانم باغبان روانشناس بیمارستان عالی نسب  جنبه های فرهنگی ، مذهبی ،رفتاری رعایت بهداشت را ارائه نمودند. 
